

Голос Рабочего

г. Ногинск

Моск. обл.

0 ★ 3 АВГ. 37

Рабочие зрители о театре

Выезды артистов калужского театра в рабочие клубы района имеют большой успех среди зрителей. В своих письмах в редакцию они дают хорошие отзывы игре артистов.

Тов. **Ивашева А. Ф.** пишет о спектакле «Дама с камелиями», говоря, что пьеса хороша тем, что показывает зрителю, насколько гнило и неустойчиво буржуазное общество.

— Прочитав пьесу, я еще больше почувствовала ненависть к буржуазии и фашизму, — пишет тов. **Ивашева.**

О большом успехе среди трудящихся Глухова постановки театром спектакля «Пушкин», пишет также тов. **Пискунов.**

Рабочие выражают свое пожелание, чтобы чаще организовывать выезды театров в клубы предприятий района.